Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за октябрь 2014 года

Дорогие друзья

Октябрь - один из самых длинных рабочих месяцев 2014 года, прошёл в Думе городского округа Самара очень насыщенно и продуктивно.

Весь месяц депутаты контролировали ход завершения подготовки к отопительному сезону и плановому пуску тепла в дома самарцев, а также текущую ситуацию по ямочному ремонту и благоустройству самарских улиц и внутридомовых проездов.



Всего депутаты провели заседания 12-ти профильных комитетов, а также рабочей группы при комитете ЖКХ и межведомственной комиссии по налогам и сборам.

На состоявшемся 56-м заседании Думы приняты решения по изменению Устава городского округа в связи с реформированием системы местного самоуправления в городе. Проект Устава вынесен на публичные слушания, которые состоятся уже в начале ноября. Также на заседании Думы принято решение о введении двух новых Почетных знаков городского округа Самара: «За самоотверженность» и «За заслуги в воспитании детей» и решение о корректировке Положения «О Гербе городского округа Самара».

В течение октября Общественный совет и Общественный молодёжный парламент при Думе городского округа Самара проводили пленарные заседания и совместные заседания секций.

Дан старт трём городским конкурсам. Подписаны соглашения о сотрудничестве в проведении конкурса «Школа в объективе», городского поэтического чемпионата среди школьных команд, посвященного Году литературы, и четвёртого городского конкурса бизнес-идей.

Продолжаются совместные мероприятия, направленные на развитие партнёрских отношений между городами Самарой и Штутгартом. Так, в Думе городского округа Самара на экскурсии побывали ученики гимназии им. Лейбница из Штутгарта совместно с учениками самарской гимназии № 4, а 30 октября в Думе принимали делегацию Общества Запад-Восток из федеративной земли Баден-Вюртенберг, прибывших в Самару с благотворительной акцией передачи машин «Скорой помощи» детской больнице № 1.

Депутаты Думы городского округа Самара в своих округах вели приемы жителей, проводили выездные мероприятия на территориях округов, работали с жалобами и обращениями граждан, а также принимали участие в социально значимых районных и городских мероприятиях.